
Vyhlášení Sportovce roku v akrobatickém rock and rollu za rok 2025 

Vážení sportovci, trenéři, rodiče a milí hosté, 

dovolte nám, abychom Vás srdečně pozvali na slavnostní Vyhlášení Sportovce roku  

v akrobatickém rock and rollu za rok 2025. Tato tradiční akce je příležitostí poděkovat všem, 

kteří se v uplynulém roce podíleli na rozvoji akrobatického rock and rollu, a ocenit sportovce, 

jejichž výkony, nasazení a dlouhodobá práce si zaslouží zvláštní uznání. Zároveň je to prostor 

pro společné setkání, ohlédnutí za uplynulou sezonou a sdílení radosti z dosažených úspěchů. 

Oslavte tedy i vy s námi ty nejlepší páry, dua a formace z našeho svazu a zároveň si přijeďte 

užít příjemný a kouzelný večer v srdci Vysočiny.  

     Zahájení akce proběhne v sobotu 21.2.2025 od 18:00 v Kulturním domě ve Větrném 

Jeníkově, Větrný Jeníkov 198, 588 42 Větrný Jeníkov.  

      Čeká Vás slavnostní vyhlášení všech oceňovaných párů a formací a následně příjemné 

posezení s živou kapelou.  

   Prosíme o společenské oblečení.  

        V sále je možné zakoupit nápoje a drobné občerstvení, ovšem pozor, platit lze pouze 

HOTOVĚ!  

   Parkování je možné přímo u Kulturního domu, případně na dalších volných plochách  

v obci. 
 

      Vstupenky na sezení v sále jsou k dispozici pro návštěvníky akce za 300 Kč a jsou určeny 

ke konkrétním stolům. Ke vstupu budete potřebovat QR kód, který obdržíte při zakoupení 

vstupenky formou smsky či e-mailu.   

   Vyhlášení tanečníci budou automaticky usazeni na balkón – žádnou vstupenku tedy 

nepotřebují. Počty jednotlivých vyhlášených párů a formací budeme znát na základě 

vyplněných dotazníků od trenérů.   

Trenéři vyhlášených párů, duí a formací mohou být během akce s tanečníky na balkóně (bez 

vstupenky), nebo si zakoupit zvýhodněnou vstupenku pro trenéry vyhlášených za 50 Kč, pokud 

budou chtít vyhlášení sledovat pohodlně ze svého místa v sále. Seznam trenérů budeme mít 

k dispozici opět na základě vyplněných dotazníků.  

       Vstupenky budou v prodeji od středy 14.1.2025 od 18:00 online na smsticket.cz – odkaz na 

vstupenky zde: https://www.smsticket.cz/vstupenky/65276-sportovec-roku-v-akrobatickem-

rokenrolu-kulturni-dum-vetrny-jenikov 

Věříme, že slavnostní večer bude důstojným vyjádřením respektu ke všem oceněným a 

příjemným setkáním celé rokenrolové komunity. 

Těšíme se na Vaši účast. 

S úctou a přáním hezkého dne 

Za tým Nart dance school,  

Barbora Schreková 
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